# 969名困难学生喜领助学金

本报文登8月29日讯(通讯员 乔玲) 8月25日,文登举行2017年"仁心慈济·情暖学子"助学金发放仪式。969名困难学生领取了80.04万元助学金,其中,高考新生90名,领取助学金30.1万元;中小学生879名,领取助学金49.94万元。环卫工人李玉坤也出资0.3万元,

本报文登8月29日讯(通讯

于丹丹) 8月24日上午,

本次比赛由区卫计局、区

文登区在体育馆举办职工健骨

操比赛,宣传普及健康骨骼知

识技能,提高广大职工的科学

总工会、区体育局联合主办,由

区广播电视台协办,区文广新

健身意识和健康水平。

对其中3名高考新生给予每人 每年1000元的资助。

据了解,受助学生是经过学生填写助学申请,区慈善总会办公室、区教育局及仁济基金会的工作人员对高考新生申报家庭情况进行逐户调查和严格审核、对中小学生进行抽查和严格审核后确定的。

这次发放的80.04万元助学金全部由文登仁济基金会出资。其中中小学生的资助标准:小学生每人一次性资助300元,初中生每人一次性资助500元,高中生每人一次性资助1000元;高考新生的资助标准:孤儿每人一次性资助8000元,单亲和低保家庭的学生每人一次性资助5000元;

考取本科考生每人一次性资助 4000元,考取专科的考生每人一 次性资助3000元。

据悉,仁济基金会2015年5 月份成立,是由森鹿制革有限公司独家捐资一亿元人民币发 起成立的非公募基金会,是全 省目前原始基金最大的非公募 基金会。基金会成立以来,先后 发放救助金近500万元,帮助近3500名贫困学生和大病患者渡过难关、重拾生活信心。

"基金会的资助解了家里的燃眉之急,很感谢基金会的帮助,我们一定不辜负大家的期望,让孩子争做品学兼优、知恩感恩的好学生。"学生家长房桂芹说道。

## 文登举办职工健骨操比赛



局、林业局、审计局、国土资源局、整骨医院等13支参赛队伍 共280多人参加了比赛。经过激 烈角逐,最终区文广新局代表 队获得一等奖,将代表全区参

加市级比赛。 文登区高度重视健骨操的 推广与学习,通过层层推广、层 层带动,形成全民参与健身的 比赛活动现场。 于蓓 摄

良好氛围。这套健骨操是国家卫计委委托北京体育科学研究所的运动医学专家,根据骨骼与运动关系探索出来的,老少皆宜、适合日常锻炼,能够有效预防骨质疏松,延缓机体退化,降低摔倒骨折的风险。目前已随"中国健康知识传播激励计划"向全国普及。



撞树

目前,205省道正在进行大修。日前,一司机驾驶轿车没有绕道行驶,强行通过 正在大修的道路,为躲避路上的土堆猛打方向直接撞在了路边的大树上,车子损坏 严重,所幸车上人员没有受伤。 **通讯员 陈传军 摄影报道** 

#### 爱心志愿者 情暖患者心

本报文登8月29日讯(通讯员 赵志军) "您好,请问您要到哪个科室就诊,稍等片刻,我帮您倒杯水吧!"在区妇幼保健院里,中学生志愿者正在为患者服务,传递着助人为乐的温暖。

为大力弘扬"奉献、友爱、互助、进步"的志愿服务精神,积极推动社会志愿服务相神,积极推动社会志愿服务,共建一个充满爱心与温暖的和谐大家庭,今年,区妇幼保健院福佑爱心志愿服务队,面向社会各界公开招募志愿者,先后有20名初、高中学生加入团队。

短短一个暑假,志愿者 们先后学习了礼仪、洗手、消 毒、平车轮椅的使用及心肺 复苏等知识,详细了解门诊 逐层的功能和分布,熟记就 医流程,为患者提供包括导诊、咨询、引路、预约挂号、陪同检查、费用查询、打印检验报告单等志愿服务,用自己的实际行动践行了"帮助他人、快乐自己"的志愿服务精神,受到了患者的欢迎。

### 老汉欲买假药 民警及时劝阻

本报文登8月29日讯(通讯员 于丹丹 王新红) 日前,马老汉在埠口边防派出所民警的陪同下来到泽库镇卫生院,原来老汉在银行取出2万元打算买"药"被民警拦住,担心老汉受骗,民警特意带着老汉到医院找专业的医生进行认证。经辨认,马老汉打算买的药是假药。

"王大夫,你帮忙看看这个药,我们怎么劝说都没用, 在银行两万元钱都取出来了, 就要去买这个药"。陈警官说。

"大夫,人家说吃了他的药,保证能治好我老伴的病,并且留下了自己的电话号码和身份证号,住址,有什么事情都能找到他,我相信他"。

王新红大夫接过马老汉

手里拿的药盒,仔细看了看外包装和胶囊,然后通过国家食品药品监督管理局网站进行查询后,果然不出所料,马老汉所拿的药,竟连保健食品批号都没有,更别说药能治病了,换句话说,就是假药。

原来,马老汉的老伴患的 是帕金森病,手颤抖不止,曾 到大医院确诊,需要长期服药 维持治疗,前几日村里来了一 位自称能根治此病的专家。老 伴一听说能治好不需要长期 服药,再加上他信誓旦旦的保 证,所以就相信了。

"要不是银行、警官及你们的热心帮助、劝说,我这次肯定是上当了。两万元不是小数目,多谢谢你们了。"马老汉感激地说。

### 文登外侨办创办"外侨讲坛"

本报文登8月29日讯(记者李伟 通讯员 林涛) 日前,文登区外侨办职工邢斐登上"外侨讲坛",以《不忘初心,砥砺前行》为题,为全办干部职工做了一场"中国梦·党在心中"专题宣讲。外侨讲坛是文登区外侨办提高全员素质和业务能力的一项重要内容。

在主题宣讲中, 邢斐通过 自己的所见所闻, 讲述了泽头 镇峰山村原党支部书记谭新 华、文登营镇机关干部荣祝君 和作为驻村第一书记的父亲三 位身边共产党员的真实故事, 颂扬了平凡普通的基层党员身 体力行、心系百姓,为新农村建设无私忘我的奉献精神。听了邢斐的宣讲,广大党员干部深受感动,纷纷表示,要以他们为榜样,立足岗位,无私奉献,勇于担当,建功立业。

据了解,为提高全办干部职工的思想政治素质,政策理论水平和外侨业务,能力,推进学习型机关建设,文登外侨办以"党员干部上讲台,全员素质大提升"为"外侨讲坛"每月至少举办一次,从领导干部到普通职工,人、人轮流登台授课,授课形式

文登外侨办将举办"外 侨讲坛"活动与集中学习和 个人自学有机结合,引导、鼓 励干部职工热爱学习、自主 学习、终身学习、创新学习, 认真做好学习笔记,积极撰 写学习心得。为激发党员干 部内在的学习动力和学习热 情,文登外侨办制定了《推进 学习型党支部、学习型机关 建设实施方案》《创办"外侨 讲坛",推进学习型党支部 (机关)建设实施方案》,从制 度上进行规范和保障,并在 资金、设备、书籍等方面予以 大力支持。文登外侨办还定 期编印《党员干部阅读书目 推荐》,引导干部职工读好

书、好读书,并定期开展"优秀讲义、优秀主讲、优秀学习 笔记、优秀学习心得评选"活动,对获奖者予以表彰奖励, 在全办形成鼓励学习、奖励 学习的浓厚氛围。

"外侨讲坛"为党员干部提供了施展才华的舞台,也促进了全员学习、自主学习风气的形成,党员干部思想境界有了新变化、能力素质有了新提高、创新能力有了新增强、整体工作有了新起色,为推进外事、侨务、招商引资等各项工作全面发展提供了强大的思想保障、精神动力和智力支持。